
Ez kapitola 45.

[1] "Až si přidělíte losem do dědictví zemi, odevzdáte jako oběť pozdvihování Hospodinu svatý díl země pětadvacet tisíc loket dlouhý a deset tisíc loket
široký; ten bude po celém svém území svatý v celém obvodu. [2] A z toho připadne pro svatyni čtverec pět set loket na pět set loket a k tomu padesát
loket pastvin okolo. [3] Z celé výměry tedy odměříš díl pětadvacet tisíc loket dlouhý a deset tisíc loket široký. V něm bude svaté místo, velesvatyně. [4]
Bude to svatý díl země. Bude patřit kněžím přisluhujícím ve svatyni, totiž těm, kteří přistupují k Hospodinově službě. Tam budou mít místo pro domy a
svaté místo pro svatyni. [5] Díl pětadvacet tisíc loket dlouhý a deset tisíc loket široký budou mít lévijci přisluhující při domě. Připadne jim jako trvalé
vlastnictví dvacet komor. [6] Jako trvalé vlastnictví města určíte díl pět tisíc loket široký a pětadvacet tisíc loket dlouhý, souběžně s dílem odděleným
jako svatá oběť pozdvihování. To bude patřit celému domu izraelskému. [7] Knížeti bude patřit díl po obou stranách oběti pozdvihování a trvalého
vlastnictví města, a to podél svaté oběti pozdvihování a podél trvalého vlastnictví města, na západní straně část západní a na východní straně část
východní. Délka těch souběžných dílů bude stejná jak při západním, tak při východním pomezí. [8] To územní v Izraeli připadne knížeti do trvalého
vlastnictví. A má knížata už nebudou můj lid utiskovat, ale dají ostatní zemi domu izraelskému podle jeho kmenů." [9] Toto praví Panovník Hospodin:
"Příliš mnoho si osobujete, knížata izraelská. Zanechte násilí a útisku, jednejte podle práva a spravedlnosti, přestaňte můj lid vyhánět z jeho
vlastnictví, je výrok Panovníka Hospodina. [10] Budete mít spravedlivé váhy, spravedlivou éfu, spravdlivý bat. [11] Éfa i bat ať mají stejnou míru, takže
bat bude mít obsah desetiny chómeru, rovněž tak éfa. Obsah éfy se bude vyměřovat podle chómeru. [12] A šekel bude mít dvacet zrn. Dvacet šekelů
a pětadvacet šekelů a patnáct šekelů budete mít na jednu hřivnu." [13] "Toto je oběť pozdvihování, kterou budete odevzdávat: šestinu éfy z chómeru
pšenice a šestinu éfy z chómeru ječmene. [14] Stanovená míra pro olej je bat: desetina batu z kóru, jenž má deset batů, či z chómeru, neboť deset
batů je jeden chómer. [15] Dále ze zavlažované oblasti izraelské přinesete jako obětní dar a oběť zápalnou a oběti pokojné jeden kus bravu ze dvou
set kusů. Bude to smírčí oběť za vás, je výrok Panovníka Hospodina. [16] Všechen lid země bude odvádět tuto oběť pozdvihování knížeti v Izraeli. [17]
Kníže je povinen přinášet oběti zápalné, oběť přídavnou i úlitbu o svátcích, o novoluních i o dnech odpočinku, o všech slavnostních shromážděních
domu izraelského. On připraví oběť za hřích i oběť přídavnou, oběť zápalnou i oběti pokojné jako smírčí oběť za dům izraelský." [18] Toto praví
Panovník Hospodin: "První den prvního měsíce vezmeš mladého býčka bez vady a očistíš svatyni od hříchu. [19] Kněz vezme trochu krve z oběti za
hřích a potře veřeje domu i čtyři úhly stupně na oltáři i veřeje brány vnitřního nádvoří. [20] Právě tak učiníš sedmého dne toho měsíce za každého, kdo
zhřešil neúmyslně a z nevědomosti; budete konat smírčí obřady za dům. [21] Čtrnáctého dne prvního měsíce budete mít hod beránka a po sedm dní
slavnosti se budou jíst nekvašené chleby. [22] Toho dne připraví kníže býčka jako oběť za hřích svůj i všeho lidu země. [23] V sedmi dnech té
slavnosti připraví k zápalné oběti Hospodinu sedm býčků a sedm beranů bez vady, každý den po sedm dní, a kozla jako oběť za hřích každý den. [24]
A jako přídavnou oběť připraví éfu mouky na býčka a éfu na berana a na každou éfu hín oleje. [25] Patnáctého dne sedmého měsíce při slavnosti
připraví totéž jako v oněch sedmi dnech, jak oběť za hřích, tak oběť zápalnou i přídavnou a olej." 
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